格林美股份有限公司 关于下属子公司部分辅助车间失火进展暨核心产线 复产公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2023年1月7日,格林美股份有限公司(以下简称"格林美"或"公司")下属子公司格林美(江苏)钴业股份有限公司(以下简称"格林美(江苏)")生产钴产品的辅助工序锰铜综合回收提纯车间失火,当地消防部门迅速到场实施救援并有效处置,火势已于着火当日扑灭,本次火灾未造成任何人员伤亡,格林美(江苏)园区主导产品钴产品制造的核心工序没有受到影响,园区的其它核心设备也没有受到影响,公司其他下属公司生产经营情况正常,本次火灾对公司经营及业绩影响有限。具体内容详见公司于2023年1月9日在《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》、《上海证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)发布的《关于下属子公司部分辅助车间失火的公告》(公告编号:2023-001)。

事故发生后,格林美(江苏)严格按照上级监管部门的要求对事故隐患进行排查和认真整改。2023年2月25日,格林美(江苏)收到泰兴市应急管理局下发的《整改复查意见书》,同意格林美(江苏)对环境治理一区、一、二、三、五、八号厂房生产装置及配套设施恢复生产。上述区域和厂房为格林美(江苏)核心产品四氧化三钴、金属钴、钴酸锂等钴产品的产线。目前,格林美(江苏)主导产品钴产品制造核心产线已全面恢复生产。

公司将认真深刻吸取此次火灾事故教训,把安全生产放在首位,深入加强公司及下属子公司的安全管理,开展安全生产大整治行动,拉网式排查安全隐患,杜绝安全生产隐患,坚决防止类似事故再次发生,坚决保护员工生命安全与全球

投资者权益。格林美(江苏)园区已实施转型升级,淘汰落后工艺,遵循 ESG 价值,实施绿色智能与高质量发展,坚定不移建设全球性 ESG 工厂。

本次事故发生对格林美(江苏)生产经营活动产生一定影响,公司其他下属公司生产经营情况正常,对公司整体经营活动未产生重大影响。公司将根据事故后续进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告!

格林美股份有限公司董事会 二〇二三年二月二十七日